
UPUTE ZA ISPUNJAVANJE OBRASCA KA150  

ERASMUS+ AKREDITACIJA U PODRUČJU MLADIH 

Obrascu pristupate putem Erasmus+ and European Solidarity Corps platforme na poveznici.  

Za pristup se potrebno registrirati (ako do sada nemate otvoren pristup) ili ulogirati putem EU logina 

(gornji desni ugao). Sve upute oko pristupa i registracije nalaze se na poveznici.  

 
 

Nakon toga u dijelu Opportunities, Erasmus+ (padajući izbornik s lijeve strane) izaberite Youth – See 

open calls, a zatim KA150-YOU i Apply kako bi Vam se otvorio obrazac. 

 

 

https://webgate.ec.europa.eu/erasmus-esc/index/
https://webgate.ec.europa.eu/tracesnt/login
https://wikis.ec.europa.eu/display/NAITDOC/Applicant+Guides+-+Submission+phase


 

Obrazac možete ispunjavati postupno. Sve izmjene koje unesete automatski će se spremiti i bit će vam 

vidljive sljedeći put kad pristupite prijavnom obrascu. 

  

Svaki sljedeći put kada pristupate obrascu odaberite opciju Open existing draft kako ne biste otvorili 

novu prijavu. 

 
 

Obrazac se sastoji od nekoliko segmenata, koji su vam vidljivi s lijeve strane ekrana. 

 

  
 

Unos nacionalne agencije i odabir jezika 
ispunjavanja 
 
Organizacija prijavitelj 
 
 
Unos detaljnih podataka o prijavitelju 
 
 
Plan aktivnosti i razvoja 
 
 
Opis kapaciteta prijavitelja i plana provedbe 
 
 
Standardi kvalitete kojih se pristajete pridržavati 
 
 
Učitavanje Izjave časti i dodatnih dokumenata 
po potrebi 
 
Provjera ispunjavanja svih koraka 

Odobravanje pristupa obrascu drugoj osobi 

 

Prikaz pokušaja i uspješne predaje obrasca 



 

 

 

 
 

Pozivamo vas da nam prijavu prije podnošenja dostavite na savjetovanje.  

PDF verziju obrasca nam pošaljite na mladi@ampeu.hr. 

 

Prije početka ispunjavanja pročitajte cijeli prijavni obrazac kako biste dobili pregled informacija koje se 

od vas traže i kako biste mogli jasno strukturirati svoju prijavu. Svakako prije popunjavanju pročitajte i 

relevantne dijelove Vodiča kroz program Erasmus+ za dodjelu akreditacije u području mladih.  

 

Pažljivo pročitajte Upute za popunjavanje obrasca i pitanje na koje odgovarate. Pitanja su pisana tako 

da vas usmjeravaju u odgovoru – odgovorite na svako potpitanje koje vidite u okviru jednog poglavlja, 

bez obzira je li ono obavezno (označeno crvenom zvjezdicom* ili nije). 

 

Vaši odgovori trebaju biti jasni, konkretni i precizni. Izbjegavajte načelne odgovore. 

U svakom se pitanju od vas traži drugačija informacija - ne ponavljajte iste rečenice u odgovorima na 

različita pitanja. Iskoristite dostupan prostor da navedete ono što do tog trenutka niste naveli, a usko je 

vezano uz postavljeno pitanje. 

 

 

  

U svakom trenutku prijavu možete 
preuzeti u .pdf formatu klikom na 
tipku PDF u gorenjem desnom 
uglu. Na taj će se način kreirati 
.pdf dokument s podacima koje 
ste do tada unijeli u obrazac.  

 

Kada ispunite sva polja obrasca, 
uz svaki će segment stajati zelena 
kvačica, a predaja prijave bit će 
omogućena klikom na SUBMIT u 
gornjem desnom uglu ekrana.  

 

 

https://erasmus-plus.ec.europa.eu/programme-guide/erasmusplus-programme-guide
https://wikis.ec.europa.eu/display/NAITDOC/KA150+-+Erasmus+accreditation+in+youth+Index


 

 

1. CONTEXT 

 

U Vodiču kroz program Erasmus+ u relevantnim dijelovima za predaju prijave za dodjelu Erasmus 

akreditacije u području mladih dostupnom na poveznici u ovom dijelu prijave pronaći ćete, među 

ostalim, formalne kriterije koje prijavitelji moraju zadovoljiti te detalje o kriterijima evaluacije prijava. 

 

Kao nacionalnu agenciju kojoj predajete prijavu odaberite HR01, a kao jezik ispunjavanja prijave jezik 

kojim ćete odgovarati na pitanja. S obzirom na to da je prijava za akreditaciju svojevrsni strateški 

dokument vaše organizacije, očekivano je da ćete prijavu ispunjavati na hrvatskom jeziku. 

 

 
 

 

 

  



 

 

2. APPLICANT ORGANISATION 

 

U predviđeno polje upišite OID vaše organizacije. Na temelju njega će obrazac automatski povući 

podatke o organizaciji dostupne na ORS platformi. 

Ako primjetite da je nešto od automatski učitanih podataka netočno, molimo da podatke ažurirate u 

svom profilu na ORS platformi. 

 
U dijelu Actions možete pobrisati, osvježiti ili dodati informacije o organizaciji prijavitelja. Klikom na 

dodavanje/editiranje podataka o prijavitelju  otvara vam se mogućnost unosa detaljnih informacija 

o prijavitelju, njegovu profilu, povezanim osobama (zakonski zastupnik i kontakt osoba), profilu i 

relevantnom iskustvu kao i prethodnom iskustvu u području rada s mladima.  

    

https://webgate.ec.europa.eu/erasmus-esc/organisation-registration/screen/home


 

 

Prilikom upisivanja mail adrese kontakt osobe imajte na umu da će ta adresa kasnije imati pristup 

alatima Europske komisije putem kojih ćete moći ažurirali prijavu za akreditaciju. Upišite aktivnu adresu 

koju planirate koristiti i u budućnosti.  

 

 
 

 
 

 



 

 
 

 

 

 

 
Predstavite svoju organizaciju - kada i zašto je osnovana, koji su njezini ciljevi, načela kojima 

se vodi.  

Koja je ciljana skupina organizacije i na kojem geografskom području organizacija djeluje?  

Koje su svakodnevne aktivnosti organizacije (nevezano za program Erasmus+). 

Opišite djelovanje organizacije u području mladih. 

 

*u odgovoru na ovo pitanje ne opisujte strukturu organizacije ni članove/ zaposlenike 

 
 
Opišite strukturu organizacije i pri tome odgovorite na sva postavljena potpitanja. 

Imajte na umu da su kapaciteti organizacije bitni za ocjenu plana aktivnosti koji ćete kasnije 

navesti - jasno opišite postojeće stanje i uključite sve relevantne informacije. 

U dijelu Annexes možete dodati organizacijsku shemu vaše organizacije.  



 

Odaberite do tri ključna područja svog djelovanja. Iz padajućeg izbornika izaberite ona područja koja 

su najzastupljenija u vašem radu. 

 
 

 

Past Participation 

 

Ako ste ranije sudjelovali u programima Erasmus+ i ESS, obrazac će automatski učitati dostupne 

podatke. 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odgovorite na svako od tri postavljena pitanja. Ako nemate iskustva u nekom od navedenih 

područja, to navedite. Imajte na umu da je opis prethodnog iskustva vezan za područje rada s 

mladima ključan za ocjenu vaše prijave.  

Opišite ostvarena partnerstva i navedite kako su utjecala na razvoj vaše organizacije. 



3. STRATEGIC DEVELOPMENT 

 

U ovom segmentu opisat ćete ciljeve koje želite postići provedbom Erasmus+ aktivnosti u okviru 

dodijeljene akreditacije.  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
Jasno obrazložite svoju motivaciju. Prisjetite se razloga osnivanja vaše organizacije i ciljeva 

njezinog djelovanja te svoj iskaz motivacije povežite s time. VAŽNO! Ne ponavljajte 

informacije koje ste naveli u opisu organizacije. Prijava za akreditaciju čini jednu smislenu 

cjelinu. Organizaciju ste prethodno predstavili, a sada trebate predstaviti motivaciju za 

dobivanje Erasmus+ akreditacije u području mladih. 

 

Opišite što želite postići provedbom Erasmus+ aktivnosti za koje se želite akreditirati. 

Aktivnosti trebaju biti temeljene na potrebama koje ste utvrdili te izazovima s kojima se 

želite suočiti. 

 

Akreditacija se dodjeljuje za cjelokupno programsko razdoblje (2021. - 2027.),  no po 

potrebi ćete je ažurirati. U ovome trenutku je bitno da imate razrađen dugoročni cilj koji 

želite postići. U nastavku prijave ćete upisati aktivnosti kojima to planirate ostvariti - te 

aktivnosti ćete po potrebi moći prilagoditi, no vaš dugoročni cilj se ne bi trebao značajnije 

promijeniti. 

 

Napominjemo i da ciljevi koje želite postići u okviru Erasmus+ programa ne predstavljaju i 

konačan popis ciljeva vaše organizacije. Aktivnosti koje provodite u okviru programa 

Erasmus+ samo su dio svakodnevnih aktivnosti vaše organizacije. U planiranju, stoga, 

budite realni, procijenite svoje kapacitete i mogući učinak. Istovremeno budite ambiciozni 

kako biste svojoj organizaciji omogućili da se razvija. 



 

 
 

Navedite prvi cilj - on treba biti konkretan, realističan i mjerljiv. 

Opišite što želite postići ostvarivanjem navedenog cilja. 

U prethodnom pitanju naveli ste potrebe na koje želite odgovoriti. 

Kako će postizanje vašeg prvog cilja utjecati na navedene 

potrebe? 

 

Po potrebi u obrazac možete dodati još ciljeva, ali imajte na umu 

da veći broj ciljeva ne podrazumijeva kvalitetniju prijavu. 

Ponovno napominjemo da vaši ciljevi moraju biti konkretni, 

realistični i ambiciozni - u dovoljnoj mjeri da pokazuju napredak i 

rast organizacije kroz određeno vremensko razdoblje, ali i sklad 

s dostupnim operativnim i financijskim kapacitetima organizacije. 



 
 

Overview of planned activities 

 

Odaberite onu/e vrstu/e aktivnosti koju/e želite provoditi i za koje imate kapacitete (Razmjene mladih – 

Learner mobility, Mobilnost osoba koje rade s mladima – Staff mobility). Aktivnosti povežite s prethodno 

navedenim ciljevima i upišite predviđeni broj aktivnosti i sudionika za svaku godinu u kojoj planirate 

zatražiti sredstva. 

 

 
 

Akreditirana organizacija jednom godišnje može predati zahtjev za dodjelu financijskih sredstava 

(konkretan datum roka za predaju zahtjeva će biti utvrđen).  

 

 

Vaša ciljana skupina bi prije svega trebali biti mladi - sudionici aktivnosti i drugi mladi, te 

organizacije koje sudjeluju u projektu. Budite precizni u svom odgovoru i navedite 

konkretan učinak koji želite postići na različite dionike. 

 

Prije odgovora na pitanje proučite Europsku strategiju za mlade i Ciljeve za mlade koji su 

dostupni na poveznicama. Programske ciljeve pronaći ćete u Vodiču kroz program 

Erasmus+. 

Vaš odgovor treba biti konkretan - odgovori poput "Provedbom aktivnosti pridonijet ćemo 

ostvarenju ciljeva Europske strategije za mlade." sadržajno su prazni.  

Također, nemojte nabrajati sve sporedne učinke. Fokusirajte se na par ključnih značajki 

vašeg plana i prikažite njihovu poveznicu s navedenim dokumentima. Budite jasni i 

konkretni. 



U poljima ispod oznake godine od vas se traži da upišete broj aktivnosti te ciljani broj sudionika za koje 

ćete tražiti sredstva u navedenoj kalendarskoj godini te da isto povežete s planiranim ciljevima. Imajte 

na umu da navedene aktivnosti ne moraju biti provedene u toj istoj godini već u narednih 15 do 24 

mjeseci nakon odobrenja zahtjeva za dodjelu financijskih sredstava. Datum početka provedbe 

projekata nakon odobrenja zahtjeva za dodjelu financijskih sredstava bit će za svaku godinu utvrđen 

zasebno.  

 

Od vas se očekuje da ćete upisati plan aktivnosti minimalno za sljedeće tri godine, no po želji možete 

dodati i više godina (u dijelu Action – Add year ). Budući da se akreditacija dodjeljuje za 

razdoblje do 2027. godine, plan aktivnosti ćete svakako kasnije nadopuniti, a po potrebi ga i ranije 

možete prilagoditi. Međutim, od akreditiranih organizacija, odnosno onih koji se prijavljuju za dodjelu 

akreditacije, očekuje se sposobnost racionalnog i dugoročnog planiranja. 

 

Svakako planirajte aktivnosti u realnim okvirima i u skladu s tim proporcionalnim ciljanim brojem 

sudionika. Broj sudionika po pojedinoj planiranoj aktivnosti mora korespondirati s programskim 

pravilima za predmetnu aktivnost. Uneseni ciljani broj aktivnosti kao i broj sudionika je fleksibilan, tj. 

nije obvezujući za vašu organizaciju, kao ni za Nacionalnu agenciju jer konačan broj provedenih 

aktivnosti i uključenih sudionika može ovisiti o različitim čimbenicima, uključujući i dostupnost 

financijskih sredstava. 

 

Ako za pojedinu godinu upišete 0 kao planirani broj aktivnosti i sudionika, to znači da te godine nećete 

predati godišnji zahtjev za dodjelu sredstava. 

 

 
 

 

 

 

S obzirom na to da uz provedbu Erasmus+ aktivnosti vaša organizacija provodi i brojne druge 

aktivnosti, opišite kako ćete ranije navedene aktivnosti uvrstiti u vaš redovan rad. 



 
 

 
 

 

 

Opišite KONKRETNE radnje kojima doprinosite uključivanju u svim fazama aktivnosti - 

pripremi, provedbi, diseminaciji. Ako primjerice organizirate pripremne sastanke, opišite 

ih - navedite tko sudjeluje u njima, kako su strukturirani, što je njihov sadržaj i koji je 

njihov učinak. Opisi poput "Organizirat ćemo pripremni sastanak za osobe s manje 

mogućnosti kako bi se uspješno pripremili za aktivnosti." sadržajno su prazni. 

Opišite načela vaše organizacije i KONKRETNE radnje kojima doprinosite ekološkoj 

održivosti u svim fazama aktivnosti - pripremi, provedbi, diseminaciji. 

Imajte na umu sve načine zelenog poslovanja tijekom provedbe aktivnosti, ne samo 

putovanje na zeleni način.  

 

Opišite vaš doprinos zajednici organizacija koje provode Erasmus+ projekte. Surađujete 

li uvijek s istim organizacijama? Pružate li potporu ili uključujete li neiskusnije 

organizacije u provedbu aktivnosti E+ projekata? 

 

Opišite načine na koje ste do sada i na koje ćete ubuduće u svoje aktivnosti uključiti 

virtualnu komponentu učenja/ djelovanja, npr. u pripremi sudionika za aktivnost, u 

komunikaciji s partnerima, evaluaciji aktivnosti, širenju rezultata i sl. 



 

4. ORGANISATIONAL CAPACITY, MANAGEMENT AND COORDINATION 

Prethodno ste opisali opće kapacitete svoje organizacije. U ovom ćete dijelu navesti relevantne 
informacije o kapacitetima i planovima za provođenje planiranih Erasmus+ aktivnosti. 

 

 

Navedite osobu koja će biti zadužena za koordinaciju planiranih aktivnosti i osobe koje će 

biti zadužene za sve konkretne zadatke iz pitanja te popis dodatno proširite sukladno 

vašim planovima ako je potrebno. 

Opišite metode potpore tim osobama u izvršavanju navedenih zadataka, odnosno 

kompetencije koje imaju za njihovo izvršavanje. 

Opišite hoće li se i kada vodstvo organizacije uključiti u provedbu aktivnosti - ako neće, 

navedite da neće.  

U organizacijama koje djeluju u području mladih promjene vodstva ili osoblja nisu rijetke. 

Opišite kako ćete osigurati uspješnu provedbu aktivnosti ako do njih dođe. 

Od vas se traži da opišete načela kojima se vodite pri odabiru partnera i da navedete što 

od njih očekujete - u smislu njihove uloge u projektu, iskustva i kompetencija koje trebaju 

imati. Pri tome imajte na umu ciljeve koje ste postavili. Ne morate navoditi konkretne 

organizacije. Ako će prethodna suradnja biti jedan od kriterija odabira partnera, to 

navedite. Svakako navedite i planirate li surađivati s organizacijama koje nisu iskusne u 

provedbi Erasmus+ projekata. 

 

Opišite očekivanu dinamiku suradnje s partnerima. Ako planirate potpisati partnerske 

sporazume, navedite koje su njihove ključne stavke.  

Opišite komunikaciju s partnerima (načine, učestalost, uključene osobe). 



 
 

 
 

 

 

Kao koordinator ste odgovorni za putovanje i smještaj svih sudionika te za sve popratne 

logističke detalje - opišite kako ćete osigurati kvalitetnu logistiku. 

 
Sigurnost i zaštita sudionika važna su načela programa Erasmus+. Opišite kako ćete ih 

osigurati. 

Opišite ciljanu skupinu vaših aktivnosti. Navedite načine na koje ćete pronaći sudionike iz 

upravo te skupine. Kakvu potporu ćete im pružiti i kako ćete osigurati njihovo aktivno 

sudjelovanje? **Iako akreditaciju sastavlja organizacija te se time više ne traži da mladi 

sudjeluju u pisanju projektne prijave, svakako će u provedbi biti nužno predvidjeti 

uključivanje mladih u osmišljavanje aktivnosti, provedbu i zaključivanje. 

Ako planirate provedbu različitih vrsta aktivnosti (npr. Razmjene mladih i Mobilnost osoba 

koje rade s mladima) na postavljena pitanja odgovorite za svaku vrstu aktivnosti zasebno. 

Opišite neformalne metode učenja koje planirate uključiti u provedbu aktivnosti. Nemojte 

navoditi iscrpan popis, odaberite ključne metode kojima želite postići željene ishode 

učenja (ledolomci i aktivnosti zagrijavanja nisu primjeri ključnih metoda). 

Opišite kako ćete u provedbu aktivnosti uključiti Youthpass (ali i neki drugi certifikat kao 

Europass ili neki nacionalni certifikat) i osigurati da sudionici osvijeste naučeno. 



 

 
 

  

 

Kako ćete identificirati potencijalne prepreke na koje možete naići i načine na koje ih 

možete prevladati? 

Opišite načine praćenja i evaluacije pojedinih aktivnosti - kako ćete procijeniti jesu li 

provedbom aktivnosti postignuti željeni ciljevi i ishodi? 

 

Provedbom svake pojedine aktivnosti činite korak prema ostvarenju dugoročnog cilja koji 

ste postavili. Kako ćete pratiti i procijeniti napredak u postizanju tog cilja? 

Nakon provedbe svake aktivnosti provest ćete diseminaciju rezultata i ishoda učenja - 

opišite metode diseminacije, tko je ciljana skupina diseminacijskih aktivnosti, koju ulogu 

će imati sudionici (svi sudionici, ne samo hrvatski – za aktivnosti transnacionalnog 

karaktera) te partnerske organizacije. Na koji način ćete osigurati njihovo aktivno 

sudjelovanje i na koji način ćete procijeniti uspješnost diseminacijskih aktivnosti? 



 

 

5. ERASMUS YOUTH QUALITY STANDARDS 

 

Dodjelom akreditacije postajete svojevrstan partner Agencije za mobilnost i programe Europske 

unije u provedbi programa Erasmus+ te pristajete na opisane standardne kvalitete, kojih ćete se 

pridržavati u svom radu i promociji Programa. Pročitajte ih pažljivo i imajte ih na umu za cijelo vrijeme 

provedbe vaših aktivnosti.  

 

 

 
 

 

  



 

 

6. ANNEXES 

 

Obavezno učitajte potpisanu Izjavu časti, a po potrebi i dodatne dokumente (kao što su neki 

strateški dokumenti vaše organizacije ili organizacijska shema) koji će doprinijeti lakšoj procjeni 

kapaciteta i prethodnog iskustva vaše organizacije. 

 

 
 

 

7. CHECKLIST 

 

Prije podnošenja prijave provjerite jesu li zadovoljeni svi navedeni elementi. 

 


